

Tisztelt Elnök Úr,

Tisztelt Horgásztársak!

2014. évi megválasztásom óta végzem a Fegyelmi Bizottság Elnöki munkáját. 2015 ben volt az első fegyelmi bizottsági összeülés, miszerint id. Mácsai László 3 horgászbottal horgászott, és ezáltal sértette meg a szabályzatot. A fegyelmi bizottság összeült és 3 havi eltiltásra hozott határozatot.

Itt megjegyzem, Laci bácsival beszéltem és csak egy spiccbot volt a kezében 3. botként, és azt gondolom bármily szigorú is egy szabályzat, ez nem akkorra fegyelmi vétség, amiért szigorúbb határozatot kellett volna hozni, ugyanis megkaptam bizonyos emberektől, hogy nem igazan helyén való döntés volt, vagy hogy az eltiltás miért pont téli hónapokra esett.

Második jegyzőkönyvet 2019. 12.hónapban kaptam ifj. Mácsai László halóri szolgálata alatt Berki Zoltán ellen. Berki úr a tó túloldaláról távozott és nem írta ki magát, igaz, már többedik alkalommal. A fegyelmi bizottság úgy határozott, hogy a tavunkon többé nem horgászhat,és nem csak ezért a vétségért, hanem mert túl sok horgász társunkkal és napijegyesekkel is összeveszett. Berki Zoltánt hosszú nyomozás után értem utol, ugyanis a bejegyzett lakcímén már 6 éve nem lakott. Telefonon kértem Berki urat, hová küldjük a határozatot, de az új lakcímét nem volt hajlandó elárulni, így szóban közöltem a határozatot.

A harmadik jegyzőkönyvet ismét ifj. Mácsai Lászlótól kaptam, amiben újra döntést kellett volna hozni, de a covid átformálta a csoportosulási szabályokat, amit Lányi Gábor elnök úrral is megbeszéltem, és javasolta, hogy internetes kapcsolattal oldjuk meg. Ez járható út lett volna, de a fegyelmi bizottsági tagokból csak Ivók Ferencsel tudtam volna internetes kapcsolatba lépni. A fegyelmi Bizottság csak minimum 3 fővel dönthet, amennyiben máshogy oldottuk volna meg, ez akár polgári peres úton egy visszatámadási felületet adhatott volna.

Ez idő óta olyan írásos jegyzőkönyvet nem kaptam, amiben határozatot kellett volna hozni.

De úgy informálódtam, hogy a halőröknek nem tetszik az elvégzett munkám, és úgy döntöttem, hogy lemondok erről a posztról, és válasszon a gyűlés más fegyelmi bizottsági elnököt.

De egy pár szóban azért lenne még valami, amit hozzá fűzök a lemondásomhoz.

Sajnos a feleségem leukémiában szenved. Az állásomat fel kellett adnom, mert kötött munkaidővel nem tudok mellette lenni. Nyilván, akinél nincs ilyen dolog, nem tudja felmérni, hogy ez mivel jár, pedig én is szívesebben lennék kint a tóparton, horgászni nyugalomban.

Köszönöm az eddigi bizalmat.

2023. 05. 11.

Tisztelettel:

Sipos István

Fegyelmi Bizottság elnöke